

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА
Управа Градске општине
Одељење за друштвене делатности
Х Број: 5-1- 2/2024
23.2.2024. године
Б е о г р а д
Булевар краља Александра 77

**ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКТА ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ЗДРАВЉА
ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА ЗА 2023. ГОДИНУ**

На основу члана 38. Закона о удружењима ("Службени гласник РС", број 51/09, 99/2011 – др. Закони и 44/2018 – др. закони), Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС", бр. 16/2018), члана 14. став 1. тачка 17. Статута Градске општине Звездара – пречишћен текст („Службени лист града Београда" број 124/19), Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма/пројекта или недостајућег дела средстава за финансирање програма/пројекта од јавног интереса која реализују удружења ("Службени лист града Београда", бр. 80/2019), а у складу са Одлуком о буџету ГО Звездара за 2023. годину ("Службени лист града Београда" број 121/2022), председник Градске општине Звездара је 10.02.2023. године расписао Јавни конкурс за доделу средстава за финансирање и суфинансирање програма/пројекта из области јавног здравља из буџета Градске општине Звездара чија је реализација предвиђена у 2023. години.

Укупан износ средстава планиран за суфинансирање програма/пројекта удружења грађана из буџета градске општине Звездара у 2023. години у складу са Одлуком о буџету општине Звездара за 2023. годину ("Службени лист града Београда" број 121/22) износи: 1.500.000,00 динара. Средства су обезбеђена у разделу 5; глава 5; тачка 1 - Управа Градске општине Звездара, Програм 12 - 1801 - Здравствена заштита ; Програмска активност 1801 - 0003 - Спровођење активности из области јавног здравља; функција 740 - услуге јавног здравља; економска класификација 481 - дотације невладиним организацијама.

Јавни конкурс је у складу са Законом, објављен на сајту и огласној табли ГО Звездара, као и на порталу Е-управа.

Решењем председника Општине бр. 020-2-5/2023 од 12.01.2023.г., образована је Радна група за праћење Конкурса за доделу средстава за реализацију програма/пројекта из области јавног здравља за 2023. годину (у даљем тексту: Радна група) у саставу:

1. Гордана Мишев
2. Драгана Ђурић
3. Саша Грујић
4. Душан Игњатовић
5. Томислав Алавања

Увидом у приспелу конкурсну документацију, Комисија је констатовала да је на Јавни конкурс стигло 11. пријава програма/пројеката и да је за све пријаве извршена административно-техничка провера и констатовано да 1. подносилац програма/пројеката не испуњава формалне услове конкурса, а 15 подносилаца програма/пројеката има мање од 50 бодова, и да њихови пројекти, у складу са условима Конкурса, неће бити разматрани.

Применом критеријума и мерила из Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења која се финансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе ("Службени гласник РС", број 16 од 5. марта 2018.) и Одлуком о начину суфинансирања пројеката и програма/пројеката удружења грађана средствима из буџета Градске општине Звездара ("Службени лист града Београда", бр. 72/17), сваки члан Радне групе је појединачно размотрио преосталих 4 предлога програма/пројеката са приложеном документацијом и оценио их дајући од 0 до 100 бодова за сваки од критеријума (тако да сваки од пројеката може добити од минимално - 0 бодова до максимално - 100 бодова). На основу појединачних оцена, направљена је заједничка табела бодовања са укупним и просечним бројем бодова за сваки пројекат. Након заједничке дискусије о вредновању сваког пројекта, анализе садржаја предложених активности, области које предложени пројекат покрива, циљева и очекиваних резултата, структуре и броја корисника, предложеног обима и структуре буџета, као и процене капацитета и референци подносилаца пројекта, чланови Радне групе су за суфинансирање одабрали програме/пројекте који имају најмање укупних 58,8 бодова, а највише 84,6 бодова.

На основу оцењивања и бодовања, Комисија је утврдила Предлог Одлуке о избору пројеката у области културе који ће се суфинансирати из буџета Градске општине Звездара у 2023. години X Број: 5-1-27/2023 од 28.4.2023. године, на основу које је председник ГО Звездара 15.5.2023.г. донео Одлуку о избору програма/пројеката бр. 020-2-80/23 :

ОДОБРЕНА су средства из буџета ГО Звездара за 2023. годину, у износу од 1.500.000 динара за пројекте:

Р.бр.	Подносилац пројекта	Назив пројекта	Просечан број бодова	Одобрен износ (у РСД)
1.	Удружење „Еду – ленд“	Здраво јутро за добар дан	60,4	450.000,00
2.	„Нера 5“	Здравље за све – трибина и онлајн саветовалиште за очување менталног здравља младих (посебно сетљивих група становништва укључујући и ОСИ)	60	450.000,00
3.	Породично саветовалиште “Круг”	Мала школа здраве исхране – водич за породицу	59,2	400.000,00
4.	Хуманитарно удружење родитеља и младих „Тројка“	Обележавање светске недеље дојења	58,8	200.000,00

НИСУ ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА ПРОЈЕКТЕ:

Р.бр.	Подносилац пројекта	Назив пројекта	Просечан број бодова	Образложење
1.	Удружење за едукацију екологију и енергетику „3е“	Правилном рециклажом до здравља	39	Добре референце и квалификације пројектног тима Удружење има мање од 50 бодова
2.	Удружење „Едукација и истраживање“	„Превенција присуства и употребе алкохола код младих“	39	Добре квалификације и референце пројектног тима и приказ раније реализованих пројеката. Тема пројекта није од приоритета ГО Звездара за 2023. годину . Удружење има мање од 50 бодова
3	Хришћанско хуманитарно удружење "Хлеб живота"	Психосоцијална подршка породицама дементних	38,8	Јасно дефинисани предуслови реализације, циљеви и усклађеност активности са истима. Као партнер је наведен Волонтерски сервис, али није достављена сагласност. Удружење има мање од 50 бодова
4	Удружење " Сви на вагу "	Загризи здраво!	38,8	Добар приказ методологије и одрживости пројекта. Мали обухват циљне групе. Удружење има мање од 50 бодова
5	Легион Флавиа Феликс	Мама остани здрава!	38,8	Добре квалификације и референце, нејасан приказ постизања циљева. Удружење има мање од 50 бодова
6	Центар за интегрисане науке	Превенција карцинома грлића материце - улога ХПВ вакцине	38,8	Нејасно дефинисане активности и буџет. Удружење има мање од 50 бодова
7	Удружење Простор	„Едукативни програми за грађане и грађанке Звездаре у области менталног здравља“	38,6	Није препознато остваривање јавног интереса, нејасан приказ ресурса, лоша одрживост пројекта Удружење има мање од 50 бодова
8	Асоцијација за помоћ женама угроженим HIV-ом и члановима	Солидарност пре свега !	38,6	Нејасно разрађена реализација и усклађеност активности са циљевима Удружење има мање од 50 бодова

	ЊИХОВИХ породица "ЖЕНА ПЛУС"			
9	Удружење грађана „Безбедност, екологија, заштита и здравље“	"Буди свој херој"	38,6	Добре квалификације пројектог тима, нејасно разрађен пројекат Удружење има мање од 50 бодова
10	ЕБЕРС“ Асоцијација за здравље дијабетичара	Превенција и рано препознавање ризика од обољевања од кардиоваскуларних болести, дијабетеса, опструктивних болести плућа и психичких болести	38,4	Лош буџет и план рада, користе се просторије Дома здравља без сагласности. Пројекат није добро написан. Удружење има мање од 50 бодова
11	Асоцијација за борбу против сиде - ЈАЗАС	Париска декларација и здрави стилови живота	38	Нејасно приказана одрживост пројекта, нереалан буџет Удружење има мање од 50 бодова
12	Центар за био политичку едукацију	Знање за здравље	38	Нејасан приказ квалификација пројектног тима, нејасан опис усклађености активности са циљевима Удружење има мање од 50 бодова
13	Центар за научно - истраживачки рад	Бициклом за здравију Звездару	37,2	Немају споразуме о сарадњи са школама, цео буџет усмерен на штампање приручника за безбедност бициклиста у саобраћају. Удружење има мање од 50 бодова
14	Удружење грађана „Еколошки одржив развој“	" Устани за Звездару"	25	Нејасан циљ пројекта, пројектни тим чини једна особа, непознате локације одржавања, буџет је нејасан и нерелевант. Удружење има мање од 50 бодова
15	Удружење Србије за целијакију	Безглутеински производи - Здравље на тањиру	18,8	Пројекат се своди на анкетање грађана. Тема обухвата узак круг заинтересованих. Буџет нејасан, без образложења и основа Удружење има мање од 50 бодова

ПРОГРАМИ КОЈИ НИСУ РАЗМАТРАНИ ЗБОГ НЕИСПУЊЕНОСТИ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА

Р.бр.	Подносилац пројекта/програма	Назив пројекта/програма	Просечан број бодова	Образложење
1.	Удружење Фестивал здравља	За здрав и квалитетан живот Звездараца (како превенирати хроничне масовне незаразне болести)	/	Неиспуњени формални услови конкурса – људски ресурси – већи од 60% укупних трошкова

Тако су у 2023. години средствима из буџета ГО Звездара суфинансирана укупно 4. програма/пројекта у области јавног здравља и утрошен целокупан износ средстава (1.500.000 динара) планираних за ове намене.

Са свим носиоцима одобрених програма/пројеката закључени су уговори.

О реализацији свих одобрених пројеката, сходно потписаним уговорима, Градској општини Звездара су достављени наративни и финансијски извештаји који су прегледани и разматрани у Одељењу за друштвене делатности (наративни извештај са прилозима) и Одељењу за финансије и привреду (финансијски извештај са документацијом).

Сва 4 носиоца програма/пројекта су своје програме/пројекте реализовали у складу са потписаним уговором и на време доставили комплетне и документоване извештаје о реализацији и наменском утрошку средстава. Садржаји свих реализованих пројеката били су бесплатни за учеснике, сви пројекти су испунили постављене циљеве.

Удружење „ Нера 5 “ је по захтеву Одељења за друштвене делатности и инструкцијама Одељења за привреду и финансије ГО Звездара од 6.2.2024. године за повраћај неутрошених средстава одобрених за реализацију пројекта „ Здравље за све – трибина и онлајн саветовалиште за очување менталног здравља младих (посебно сетљивих група становништва укључујући и ОСИ)“, извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 474,00 динара у Буџет Градске општине Звездара. Удружење Породично саветовалиште “Круг” је по захтеву Одељења за друштвене делатности и инструкцијама Одељења за привреду и финансије ГО Звездара од 6.2.2024. године за повраћај неутрошених средстава одобрених за реализацију пројекта „ Мала школа здраве исхране – водич за породицу “, извршило повраћај неутрошених средстава у износу од 487,00 динара.

У наставку је табела са прегледом и кратким описом садржаја реализованих пројеката:

Р.бр.	Назив пројекта	Подносилац пројекта	Одобрен износ (у РСД)	Опис реализованих активности
1.	Удружење „Еду – ленд“	Здраво јутро за добар дан	450.000,00	<p>Комплетан наративни и финансијски Извештај са документацијом предат је 27.11.2023. године, пројекат реализован у складу са уговором.</p> <p>У оквиру пројекта „ Здраво јутро за добар дан “, који је реализован од 01.09. до 20. 11 2023.г.;</p> <p>Одржане следеће активности:</p> <p>Одржали су 3 Едукативна предавања са радионицама у трајању од по 2 сата – 5 група са по 20-25 учесника, Промоције програма по друштвеним мрежама, офлајн (на терену, путем летака и плаката), у просторијама Канцеларије за младе ГО Звездара, Булевар краља Александра 298; Израда извештаја, Промоција здравих стилова живота и унапређења квалитета живота становништва путем објава на друштвеним мрежама;</p> <p><u>Директни корисници током пројектних активности:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> * Грађани ГО Звездара узраста од 16-45 година, *Око 120 ученика средњих школа и 10 наставника, <p><u>Индиректни корисници током пројектних активности:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Више стотина ученика путем вршњачке едукације, • Више хиљада грађана ГО Звездаре- путем офлајн кампање.
2.	„Нера 5“	Здравље за све – трибина и онлајн саветовалиште за очување менталног здравља младих (посебно сетљивих група становништва укључујући и ОСИ)	450.000,00	<p>Комплетан наративни и финансијски извештај са документацијом предат је 29.12.2023. године, пројекат реализован у складу са уговором.</p> <p>У оквиру пројекта „ Здравље за све – трибина и онлајн саветовалиште за очување менталног здравља младих (посебно сетљивих група становништва укључујући и ОСИ)“ који је реализован од септембра до новембра 2023.г.;</p> <p>Одржани су следећи садржаји:</p> <p>Спроведена су 2 тренинга по 1,5 сат у пословно простору у Рузвелтовој 10 – укупно 3 сата; У сали Канцеларије за младе ГО Звездара, Булевар краља Александра 298, одржано 1 предавање од 1 сат, и 1 предавање у Рузвелтовој 10 – укупно 2 сата; и 4 онлајн састанка по 45 минута;</p> <p><u>Директни корисници током пројектних активности:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Укупно 40 младих до 35 година укључујући и особе са инвалидитетом , • Мајке особа са инвалидитетом – 4.

3.	Породично саветовалиште "Круг"	Мала школа здраве исхране – водич за породицу	400.000,00	<p>Комплетан наративни и финансијски извештај са документацијом предат је 29.12.2023. године, пројекат реализован у складу са уговором.</p> <p>У оквиру пројекта „ Мала школа здраве исхране – водич за породицу “ који је реализован од септембра до новембра 2023.г.;</p> <p>Одржани су следећи садржаји: Спроведена су 2 Интерактивна предавања суботом током октобра и новембра у сали Канцеларије за младе ГО Звездара, Булевар краља Александра 298, и 2 предавања по 1,5 сат, и 2 предавања у Рузвелтовој 10, 8 породица на појединачним саветовањима;</p> <p><u>Директни корисници током пројектних активности:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Укупно 45 ученика Зуботехничке школе, • Укупно 8 породица на појединачним саветовањима са укупно 27 чланова породица.
4.	Хуманитарно удружење родитеља и младих „Тројка“	Обележавање светске недеље дојења	200.000,00	<p>Комплетан наративни и финансијски Извештај са документацијом предат је 07.12.2023. године, пројекат реализован у складу са уговором.</p> <p>У оквиру пројекта „ Обележавање светске недеље дојења “, који је реализован од 04.08. до 06. 10 2023.г.;</p> <p>Одржане следеће активности:</p> <p>Одржана су 2 Едукативна предавања у трајању од по 2 сата, у просторијама Градске Општине Звездара, Булевар краља Александра 77; и у просторијама КБЦ Звездара</p> <p><u>Директни корисници током пројектних активности:</u></p> <p>* Труднице ГО Звездара узраста од 25 - 40 година – 100 полазника</p>

Из буџета ГО Звездара за 2023. годину, од предвиђених 1.500.000 динара, за реализацију 4 пројекта је утрошено 1.499.039,00 динара, док је 961,00 динар враћен у буџет.

Одељење за друштвене делатности је утврдило да су сви достављени наративни извештаји израђени у складу са потписаним уговорима и важећим прописима и да се могу прихватити.

Одељење за финансије и привреду је утврдило да су сви финансијски извештаји и приложена финансијска документација у складу са потписаним уговорима и важећим прописима и да се могу прихватити као легитимни доказ о наменском утрошку средстава.

Извештај припремила:

Марија Дамјановић



Начелница Одељења за друштвене делатности:


Весна Петровић Урошевић